Częstochowa, 18 maja 2015r.


Szanowni Dyrektorzy,
Wychowawcy, Nauczyciele, Katecheci!!!


	Rok 2015 został ogłoszony przez Sejm Rzeczypospolitej Polskiej jako Rok św. Jana Pawła II. Dzięki temu w różnych środowiskach, szczególnie szkolnych, zrodziło się wiele cennych inicjatyw związanych z tą wyjątkową postacią.
	Społeczność Gimnazjum nr 3 im. Armii Krajowej w Częstochowie postanowiła uczcić Wielkiego Polaka organizując RAJD ROWEROWY „ŚLADAMI JANA PAWŁA II PO CZĘSTOCHOWIE”. Jego uczestnicy będą mogli nawiedzić te miejsca, w których przebywał Papież w naszym mieście (Archikatedrę, kościół św. Zygmunta, Dom Biskupi i Kurię Metropolitalną, Jasną Górę, Wyższe Seminarium Duchowne), spotkać się i porozmawiać z naocznymi świadkami i uczestnikami tamtych wydarzeń (m. in. z Abp. Wacławem Depo – Metropolitą Częstochowskim, Abp. Stanisławem Nowakiem, Księdzem Prałatem Marianem Dudą – odpowiedzialnym za organizację VI Światowych Dni Młodzieży w Częstochowie w 1991 roku, Księdzem Prałatem Andrzejem Przybylskim – Rektorem Wyższego Seminarium Duchownego, z Ojcami Paulinami) oraz poznać papieskie przesłanie wygłoszone właśnie w naszym mieście. Będziemy chcieli uczcić również nadanie Janowi Pawłowi II tytułu Honorowego Obywatela Miasta Częstochowy poprzez spotkanie z władzami naszego miasta.
Rajd odbędzie się 2 czerwca 2015 (dokładnie w rocznicę rozpoczęcia I Papieskiej pielgrzymki do Polski) mniej więcej w godz. 900 - 1500. Na zakończenie zaplanowaliśmy wspólne grillowanie dla wszystkich uczestników.
	Pragniemy serdecznie zaprosić Gimnazja naszego miasta do udziału w tym rajdzie. Zgłoszenia 10-osobowych grup (maksymalnie) i opiekunów będą przyjmowane do dnia 28 maja 2015 roku drogą internetową (gimn3cz@poczta.onet.pl) jak również telefonicznie (tel. 34 322 19 44 lub ewentualnie u organizatora rajdu ks. Rafała Zawiszy tel. 602 42 50 57).
	Niech osoba św. Jana Pawła II po raz kolejny połączy nas i zjednoczy wokół wartości i ideałów, które z takim zapałem głosił i ukazywał wszystkim ludziom na całym świecie.
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